



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA CLARA

Retificação por incorreção do aviso de licitação – Pregão Presencial N°. 008/2020.

No Diário Oficial Eletrônico do Município de Água Clara nº 674/2020, página nº. 006, datado de 17 de janeiro de 2020, referente à publicação do aviso do Processo Administrativo nº. 006/2020.

Onde-se lê: "(...) as 08h: 00min. (...)".

Leia-se: "(...) as 10h: 00min (...)".

Água Clara/ MS, 20 de janeiro de 2020.